11Iro

HAms: Pycrem
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2009 22:29:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 16.12.2009 08:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122050/answer/122051




YBaxaeMmruiii PycteM! 3T0 MOTyT OBITH OCTAaTOYHEIE SIBIEHUS, TI0KA He nlepexkuBalite. Korma Oymete
cOoaBaTh KOHTPOIbHEIN aHanu3 Ha 3I1IIT], JonomHUTeNbHO CoalTe II0CEB BhIIEIeHUN (ECNIU OHU K
TOMY BPEMEHHU ellle OCTAHYTCsT) Ha (HI0pYy U YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM U TI0CEB MOYM Ha
bmopy. Yoauu.



